



那一刻,我很害怕

立人小学五(1)班
锡报小记者 叶晓婷

记得八岁那年,有一天妈妈出差去了,只有爸爸和我两个人在家。晚上爸爸突然接到电话,赶去公司取文件,让我独自一人

在家。为了不影爸爸的工作,我强撑着保证一个人在家绝对不成问题。但爸爸前脚刚走,我大脑就开始一片空白,觉得家里充满了恐惧。突然,不知哪个角落发出了轻微的一声“咯”。我害怕极了,连大气都不敢出,心里仿佛有只小兔子在蹦来蹦去,总觉得灾难随时都有可能砸到我的头上。

我忐忑不安,胡思乱想着。一阵敲门声骤然响起,吓得我魂飞魄散。我急中生智,闪进了厨房。“宝贝,爸爸回来了!”听到爸爸的声音,我悬着的心终于放了下来。我冲出了厨房,紧紧抱住了爸爸!

(指导老师:杨静琪)

团结

立人小学三(1)班
锡报小记者 王姿周

今天天气格外冷,可同学们却个个精神饱满,活力十足!因为我们要开展一场拔河比赛。

前几轮我们班轻松获胜,挺进决赛。“一班一班,猛虎下山。二三四班,不如一班!”一个同学喊道。决赛第一轮我们真赢了。第二轮,只听一声哨响,同学们一不留神就被对方拽了过去。第三轮,大家重新恢复了精神,“嘟”一声哨响,丁老师身体压在绳子上,一边喊:“一二三、一二三!”用力往后拉,我们也非常卖力。在绳子最后的蔡天润同学,他一脚踩着绳,身体倾斜,圆圆的小脸涨得红通通,一点一点,绳子中央的标志慢慢地向我们移动。“嘟!”胜利啦!冠军!大家欢呼起来,一只只小手与丁老师击掌。这就是团结的力量。

(指导老师:纪麟芝)

跳绳体测

立人小学四(6)班
锡报小记者 王雪妍

今天是全员体测,老师把我们带到操场上。我们来到跳绳的场地,只见地上画着一个个白色的大圈,一个圈里站着一位参加测试的同学,圈外还有一个负责数数的哥哥或姐姐。我们走进白色的圆圈里,拿跳绳,准备开始。哨声一响,大家争分夺秒地跳。我和他们不一样,不急不躁,稳稳地跳。我想:跳得快失败次数可能会增多,我慢但我稳呀。想到这里,我决定不停顿,保持这样的速度一直跳到结束。

起先,我用脚尖跳,又轻又快。可是当我超过98时,脚尖却撑不住了,怎么办呢?我让脚尖稍微着地,减轻脚尖的力,希望能撑住。“还有十秒钟,加油!”裁判说。我不再淡定,加速!我飞快地冲刺,像脚上安装了加速的火箭。哨声再次响起,我一屁股坐在地上气喘吁吁地问:“我几个呀?”“120个。”我心里美滋滋的。(指导老师:王艳)

2020,我想对你说

胡埭中心小学五(1)班
锡报小记者 殷天禧

2020年12月31日是2020的最后一天。

2020,我想说:“我不是不喜欢你,而是你真的要走了。希望你的‘弟弟’2021给我们带来更多的快乐。我期盼2021年我的本命年的到来,但我不会忘记你给我们带来的欢笑、美妙。我会好好对待2021,但我不会忘记你,一个伟大而勇敢的年份。”希望所有人都记住你,欣赏你这个勇敢的年份。我替所有人谢谢你,在你走前说一句:“元旦快乐!希望一切安然无恙。”(指导老师:边未英)

水果沙拉

立人小学三(1)班 锡报小记者 堵辰辰

今天,我在家制作了一盆水果沙拉。我先挑了一个鲜橙,它圆圆的、金黄色,像一个缩小的火星。我把橙子放在案板上,左手握住橙子,右手拿起刀切了起来。我在橙子上切了两刀,它分成了四块,妈妈说:“你切得太大啦。”我就又把每一块一分二,然后小心翼翼地剥皮剥掉。

一种水果不够,我又挑了几个又红又大的草莓。冲洗后,剥掉草莓底下的



与冠军擦肩而过

胡埭中心小学五(5)班 锡报小记者 朱雨婷

“加油!加油!”这一阵阵响亮的助威呼喊声是怎么回事?哦,原来是操场上正在举行一场激烈的拔河比赛!

我们交叉排列,拿起麻绳,脚并脚,往后仰,我屏气凝神、全神贯注,心里好似有熊熊的炭火在燃烧,身体也开始发热。裁判一声令下,我们拼命地往后拽,只听见同学们的加油鼓励声。我们开足了马力,脚使劲地往后移,身体往下压。中间的标志往我们这里靠过来了,成败在此一举,我们再一次发起了猛烈的进攻,终于我们赢

下了这局。

经过一场比赛,我们成功进入了总决赛。我们按之前的队列顺序排列,可是这次就没有那么好运了,我们连输了两场。离冠军只差一步!比完后,我热泪盈眶,老师对我们说:“没有关系的,我们上次得了第四名,这次第二名,很棒了!”心里就好像吹过一阵暖风,把伤心吹走了。

晚上睡觉时,那震耳欲聋的加油声好像在我耳边一次次响起……

(指导老师:纪麟芝)

(指导老师:杨妮萍)

四季流韵

胡埭中心小学五(1)班 锡报小记者 蔡佩雯

时光流转,岁月如歌,在轻扬曼妙的曲调间,在南来北往的阳光里,将四季的美好一一拾起。

春天最美是春雨。一颗颗珍珠般的雨点在空中旋转跳跃,好似一个个顽皮的小孩子在玩耍,又像跃动的音符在演奏悦耳的乐曲。

夏天最美是荷塘。荷花有的全开了,带着微笑,在淤泥之中亭亭玉立;有的半开半闭,像害羞的小姑娘。

秋天最美是银杏。那银杏叶黄澄

澄、金灿灿的,像穿了一件金黄色的礼服。风一吹,无数片金黄的银杏叶在空中跳舞,好似一个个芭蕾舞舞者。

冬天最美是落雪。雪花飘落下来,像无数个可爱的小精灵,披着雪白的衣衫来到人间。雪花儿一簇簇优雅地盘旋着,似乎是留恋天空的云朵。

四季是一幅五彩斑斓的画卷,让人留恋!

(指导老师:边未英)

冬日里的“暖”

胡埭中心小学五(1)班 锡报小记者 马溢香

记得那一次大课间,我们又如往常一样下楼跑步。“实在是太冷了!”我一边跟着队伍慢跑着,一边使劲搓着手,期望着能摩擦出一丝热量。“老天爷啊,什么时候才可以上楼呀?”终于,在我的无限渴望中,老师喊了停,示意我们可以上楼。

刚踏上四楼的平台,只见在教室门口的摆着一个红色的水桶,上边还在冒着缕缕热气。我和同样好奇的小伙伴们加快步伐走上前,哦,原来是我们平常喝的学生牛奶,此刻它们正躺

在热水中。语文老师笑着对我们说:“天气太冷了,冷牛奶喝下肚对我们的肠胃不太好,所以从今天开始,我们把牛奶焐热了再喝……”

弯腰取出一盒牛奶,牛奶盒子热热的,那是我渴望了许久的温暖。我撕开吸管的包装纸,插入牛奶盒子中,吸上一口,寒冷在刹那间消散,全身暖融融的。

这一天原本是最冷的一天,却成了最温暖的一天。

(指导老师:边未英)

03式火箭筒的自述

无锡师范学校附属小学五(7)班 沈楠豫

大家好!我是目前国产最先进的远程火箭炮之一,是21世纪初中国发展的新一代多管火箭炮。

我们火箭炮的威力可大得很呢!我们03式火箭炮口径大约300毫米,射程可达300多公里,能发射子母弹、破甲弹,可以一次抛撒出500多颗子弹,并且每颗子弹就可以击穿大约50毫米的装甲,方圆7米范围内更是寸草不生!更重要的是,我们配置的末敏弹可以进行智能攻击,自主寻找目标的薄弱点给予致命一击。

我们火箭炮家族和其他飞机大炮被批量生产出来,并不是为了做一个摆设,更不是拿去侵略别的国家,真正的作用是守卫国家的领土完整,守护好人民群众的幸福生活。

明代的大思想家顾炎武老先生曾说过:“国家兴亡,匹夫有责。”为了国家的繁荣昌盛和人民的幸福生活,必须要拥有强大的人民军队和强力的武器装备。感兴趣的同学可以来进一步研究我哦!

(指导老师:王磊)



立方体

蠡湖中心小学四(4)班
锡报小记者 葛峻宁

拔河

立人小学三(1)班
锡报小记者 范佳宸

星期六上午,我们三年级举行了一场拔河比赛。按照要求,每个班选出十几名学生参加。比赛还没开始,同学们就解下了围巾,有的甚至脱去了棉衣,完全不顾寒冷的风往脖子里灌。

“嘟”的一声,比赛开始了,我们没被选上的同学坐在一旁做啦啦队员。啦啦队员齐声呐喊:“加油!加油……”队员们听了仿佛更有力气了。队伍最后面是我们班最有分量的蔡天润,他双腿微微蹲下,脚蹬着地,双手紧紧抓住绳往后拉。我们班主任丁老师也加入了比赛当中,她的脸因为用力涨得通红。同学们见了更加卖力地往后拉,他们头上冒着大颗大颗的汗珠。很快红绳被拉到我们这边了。瞬间,场上爆发了一阵热烈的掌声。

(指导老师:纪麟芝)

紧张的一节课

胡埭中心小学五(1)班
锡报小记者 江岱琳

这节课是语文公开课。因为我是坐在最后一个,自然有听课老师坐在我的正后方。上课的时候我连大气都不敢喘,连动都不敢动一下,背挺得直直的,身体坐得正正的,生怕出什么差错。

学完生字词后,老师问了一个问题,我迟了一下,才慢慢地把手举起来。突然,身后的一位男老师咳嗽了一下,我不禁打了一个冷战,立刻将手放好,又坐直了身体,目不转睛地盯着黑板。我的身体不断地在冒汗,紧张得腿时不时会抖动一下。

老师让我们在书的空白处写一句话,我慢吞吞地把手移到相应位置才开始写。刚把笔放下,忽然旁边出现了一个老师,她看了看我写的内容,又看了看旁边的孙宁写的,然后坐了回去。

这节课可真是让我紧张万分!

(指导老师:边未英)

二十年后的花圃

胡埭中心小学五(1)班
锡报小记者 王荣欣

暖阳下,两只小虫爬上了我的眼皮。那是什么虫?原来是两只瞌睡虫。“啪”我的眼皮经不住它俩的重量,闭上了。再醒来时,我竟然穿越到了二十年后的花圃。

在二十年后,只见一个机器人和一群鲜花灿烂地微笑着。机器人手里拿着浇水壶,一边飞一边看花,水壶竟自己浇起花来。我惊呼:“现在都那么发达了吗?”机器人一听就回过回头来,我闪到一旁的墙后。

不知不觉中,天空下起了雨。机器人打上了空气伞,望着那些鲜花,恋恋不舍地离开了花圃。自动小太阳飘上了花圃,发射出万丈光芒。那些花儿在小太阳的照耀下争先恐后地生长,朵朵艳丽。

“叮,叮,叮”我睡着了?啊,我多么向往二十年后,多么神奇!

(指导老师:边未英)